



无线瑞安



市民若有咨询、建议或投诉，可登录瑞安网，进入瑞网议事厅，可@瑞网议事厅新浪微博，也可扫一扫二维码，登录掌上议事厅。



瑞安发布

锦湖北路福泉东路路口垃圾恶臭扑鼻，居民、师生怨声载道 100多平方米空地咋成垃圾场

■记者 项武龙

“在锦湖街道第一桥村的锦湖实验小学斜对面，垃圾堆积如山，使得本来拥堵不堪的道路更加难走。这种情况已经好久了，来帮帮我们吧！”日前，住在福泉东路附近的网友向《瑞网议事厅》反映，该村锦湖北路和福泉东路交叉口东北角的空地被各种垃圾填满，不仅给周边居民带来不便，也苦了附近学校的师生，希望有关部门能尽早清理(问题编号:19973)。

路口空地堆满垃圾

前日，记者来到现场看到，这块100多平方米的空地被各式垃圾填满。距离垃圾堆还有二三十米的距离，记者就闻到了在高温烘烤下垃圾堆散发出的阵阵恶臭，路过的行人无不掩鼻而过。走近观察，这里的垃圾有生活垃圾、工业垃圾、建筑垃圾等，已堆到了半人多高，部分垃圾还倾覆在路面上，挡住了一段人行道。

“这些垃圾从哪儿来？”当记者向周边居民询问时，得到的答案竟然都是“不清楚”。一位家住空地对面居民楼的张先生郁闷地说，今年年底的一天，本来整洁的空地上突然冒出了大量建筑垃圾，什么人丢的，什么时候丢的，大家都不知道。“我觉得很可能是附近哪家住户装修，趁夜深人静的时候偷偷把

垃圾倾倒在这里。”张先生说，一开始空地上仅是一些建筑垃圾，但后来未及时清理，垃圾就越积越多。“好好的一片空地莫名就变垃圾场了，大家每天生活在垃圾场边，一打开窗户就是扑鼻的臭味，满眼都是垃圾，你说气不气人？”

记者注意到，该路口往东约二三十米，就是市锦湖实验小学，学校大门斜角就对着这片垃圾场。扑鼻的臭味和快要蔓延到路中央的垃圾堆，对师生们影响不小。一位路过的该校老师告诉记者，恶臭经常随风飘到校园内，师生整天在臭烘烘的环境里工作学习，十分苦恼，“孩子们天生喜欢玩耍，现在都不愿意出去了。而且，这些建筑垃圾里还有不少钉子、石块，对上下学的学生构成安全隐患。”



路边空地上堆满垃圾(网友供图)

多次清扫收效甚微

记者随后向锦湖街道办事处了解情况。该办事处副主任连正照表示，近段时间已接到多起有关此处垃圾的投诉，村民反映的情况也基本属实，他已多次督促第一桥村村委尽快清理。随后，记者致电该村村委会主任池晓东。池晓东第一句话就说：“我们已通知了相关保洁人员，尽快处理掉这些垃圾。”

据了解，该处垃圾所在区域原本是供村民休闲娱乐的场所。去年年底，一些建筑垃圾开始堆在此处。因建筑垃圾

体积庞大，保洁人员无法清扫，以致垃圾越来越多。

池晓东说，去年年底和今年2月份，该村2次出资组织人员清理过此处垃圾，但好景不长，没多久又堆起来了，村委会也很无奈。“不管怎么样，这次一定要弄干净，还周边居民一个良好的生活环境。”

就在记者截稿时，据网友反馈，保洁人员及铲车、货车正在现场清运。



垃圾正在被清运(网友供图)

堵疏结合根治偷倒

网友“Anna”：偷倒垃圾的人真是可恶！但由于倒垃圾的过程持续时间很短，即使有人看到并举报，等执法人员赶到时，偷倒者早就溜走了，很难抓到现行。我希望市民若发现这种行为，可以拍下照片或视频保留证据，交给执法人

员处理。
网友“付同学”：虽然抓先行的难度很大，我还是觉得有关部门应该充分摸清小区、商铺、写字楼装修底数，运输车辆、路线及消纳点，严格执行装修审批备案程序，加强物业公司在清运事项上

的管理，在一些没有物业的老小区附近适当设立一些临时垃圾收集点。还要加强巡逻执法、定期沿途巡查，严查这些违法处置建筑垃圾的人员并给予处罚。

网友“爱上白露的鱼”：我认为，做好宣传工作也非常重要。相关部门应该充

分利用各类宣传载体，深入、细致地开展丰富多样的宣传警示活动，并加强对物业公司、装修业主等对规范处置建筑垃圾的引导工作。



无线瑞安

区域城市服务云平台

掌上问政新体验

《头条》精选最有温度新闻

您的贴心生活助理

让您畅行瑞安



Download App Store

Download Android APK